
    

Nowe Miasto Lubawskie, dnia 13.12.2022 r. 

OR.271.2.2022 

 

Do Wykonawców,  

Którzy wnieśli zapytania w postępowaniu 

 

 

 

 Burmistrz Nowego Miasta Lubawskiego przekazuje odpowiedzi Zamawiającego na 

zapytania Wykonawcy wniesione w postępowaniu na świadczenie usług pocztowych w obrocie 

krajowym i zagranicznym dla Gminy Miejskiej Nowe Miasto Lubawskie.                                                                                                                        

Pytanie 1  

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w zał. Nr 3 projekt 

umowy w § 10 ust. 2 ? 

Z: 

Zamawiający zastrzega sobie prawo do potrącania kar umownych z wynagrodzenia  

należnego Wykonawcy po wcześniejszym przeprowadzonym postępowaniu wyjaśniającym (z 

udziałem Wykonawcy) przed nałożeniem kary umownej. 

Na: 

Zamawiający zastrzega sobie prawo naliczenia kar umownych. Wykonawca zapłaci 

Zamawiającemu karę umowną w terminie 10 dni od dnia otrzymania noty obciążeniowej 

wystawionej przez Zamawiającego po wcześniejszym przeprowadzonym postępowaniu 

wyjaśniającym (z udziałem Wykonawcy). W przypadku gdy Wykonawca nie zapłaci kary 

umownej, Zamawiający ma prawo potrącić karę umowną z przysługującego Wykonawcy 

wynagrodzenia. 

Odpowiedź na pytanie Nr 1: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie w § 10 ust. 2. 

Zamawiający zaktualizował zał.nr 3 – projekt umowy do zaproszenia do złożenia oferty. 

 

 

 



Pytanie 2 

Wykonawca informuje, że w ramach usługi Pocztex, przyjmowane są przesyłki w następujących 

formatach, oznaczających odpowiednio: wysokość, szerokość, długość wraz z opakowaniem celem 

doprecyzowania pozycji usługi kurierskiej Pocztex w formularzu cenowym: 

1) S- 9cm x 40cm x 65 cm, maksymalna masa 20kg, 

2) M- 20cm x 40cm x 65 cm, maksymalna masa 20kg, 

3) L-42cm x 40cm x 65 cm, maksymalna masa 20kg, 

4) XL- 60cm x 60cm x 70 cm, maksymalna masa 20kg, 

5) 2XL- (wysokość + szerokość + długość) <=250 cm, przy czym największy wymiar 

(długość) nie może przekroczyć 120 cm; maksymalna masa 30kg. 

Nadanie przesyłki o masie powyżej 30 do 50 kg możliwe będzie po uiszczeniu opłaty za usługę 

dodatkową i dotyczy przesyłek nadawanych w formacie 2XL . 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający przyjął do wiadomości przedstawioną informację. 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty, podpisanej podpisem kwalifikowanym, na adres 

mailowy wskazany przez Zamawiającego? 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty, podpisanej podpisem kwalifikowanym na adres 

mailowy wskazany przez Zamawiającego. 

 

Wprowadzone niniejszym pismem wyjaśnienia i zmiany zakresu przedmiotu zamówienia są 

wiążące dla wszystkich Wykonawców zainteresowanych w niniejszym postępowaniu.                                             

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie i jest 

wyznaczony na dzień 16 grudnia 2022 r. do godz. 11
00

.  

 

 

 

 


